

# 皖籍老乡承诺解决学费问题,爱心女童捐出千元压岁钱 爸爸笑了,范贝贝求学梦圆了



小妹妹向夫姐姐献爱心

**星报追踪**

星报讯(记者 王小雨 李青松 文/图) 患有尘肺病的父亲范财宝为圆女儿范贝贝求学梦,来到芜湖沿街乞讨。新闻经本报9月7日报道后,社会各界爱心人士包括当地政府和学校纷纷向父女俩伸出关爱援手。9月17日,范贝贝在爸爸陪伴下,通过校方为她特设的入学绿色通道,顺利地入读芜湖一所高校外语系商务英语专业,完成了重病爸爸最大的心愿。

据悉,在今年高考中,就读于屯溪二中的范贝贝考上了芜湖的一所高校,但是

由于父亲长期患病家庭经济困难,她的学费问题一时无法解决。看着女儿的求学梦即将破灭,患有尘肺病的爸爸范财宝来到芜湖沿街乞讨,期望得到好心人的帮助。经本报报道和其他媒体转载报道后,父女俩的事迹立刻引起了不少市民和网友的关注,本报记者帮助联系了范财宝户籍所在地的芜湖县政府。在得知此情况后,芜湖县政府在去年已经捐助范财宝1万元大病治疗补助后,再次为范贝贝上学捐助4000元的紧急救助金。范贝贝所考入的高校老师在得知范贝贝家的情况后,纷纷为她捐助,校方还为范贝贝上学后安排了在学校食堂勤工俭学的工作,以解决

她以后的生活困难。

采访中,范财宝告诉记者,新闻见报后,一位远在深圳经商的安徽籍老乡第一时间电话联系他们,主动要求帮助解决女儿上大学三年的学费问题,承诺将按年度把范贝贝需要的学费通过银行账户汇过来。9月17日,芜湖市民王先生带着女儿王路遥来到范贝贝学校,王路遥小朋友将自己积攒的1000元压岁钱全部捐献给了范贝贝大姐姐。

范贝贝说,她会感恩爸爸和好心人,一定珍惜这次难得的求学机会,通过刻苦学习,将来自己也会去奉献爱心回报社会。



## 逃,不是办法

### 挂牌交通肇事案嫌疑人 漂白身份潜逃异地

星报讯(尹贵龙 记者 王涛) 日前,马鞍山市公安局交通肇事案专案组在六安市将交通肇事案犯罪嫌疑人佳俊(化名)抓获归案,成功侦破省厅挂牌督办的“4·22”交通肇事案。

今年4月22日22时许,犯罪嫌疑人佳俊在马鞍山市驾驶两轮摩托车时车辆侧翻,其后座的余某当场死亡,佳俊驾车逃逸。案发后,马鞍山市公安局成立了追逃专案组,省公安厅交警总队将此案列为全省侦破逃逸案件“清网行动”总队挂牌督办案件予以督办。

行动期间,马鞍山市“清网行动”追逃专案组对佳俊的家庭、交友、通讯等情况进行了细致的摸排梳理,并经过专业情报研判,发现佳俊已漂白身份为魏奎轩,并使用魏奎轩的身份在外藏匿。

专案组围绕其漂白身份迅速开展查证工作,在获取线索后循线追击至六安市实施抓捕。9月8日20时,警方将藏匿在一出租私房内的犯罪嫌疑人佳俊成功抓获。

### 醉驾哥从医院逃跑 被警方立案侦查刑事追责

星报讯(王鹏 记者 王涛) 阜阳一涉嫌醉驾司机,接受呼气式酒精含量检测后,在提取血样前,从医院内趁乱脱逃。阜阳警方表示,以呼气酒精含量为依据,对逃跑的违法嫌疑人进行立案侦查。据了解,该案也是阜阳警方依据公安部新规,对脱逃醉驾嫌疑人进行刑事追责的首起案例。

9月15日,阜阳市交警支队在该市组织开展交通违法行为查处行动,重点查缉酒后驾驶违法行为。14时许,阜阳交警一大队民警在颍河西路小隅首路段检查发现,一辆牌号为皖KD7555的白色轿车突然在快车道原地调头,沿着慢车道逆行逃跑。前方设卡堵截的民警将该车拦截下来,司机是位身着橘红色T恤衫的中年男子,被几名民警当场控制。

经查,司机白某,系阜阳市颍泉区居民,是某医药公司职员。其驾驶的轿车还涉嫌非法安装警报装置。

民警在现场连续对司机白某进行3次呼气式酒精含量检测后显示,其体内酒精含量测量值均超过80mg/100ml的醉驾标准,有醉驾嫌疑。民警随后将其带至阜阳市第二人民医院提取血样,准备进行血液酒精含量检测。14时30分许,就在民警联系院方工作人员期间,白某突然夺路而逃。

针对这一突发情况,阜阳交警部门表示,将以先前测量的呼气酒精含量检测值为依据,以涉嫌危险驾驶罪对司机白某进行立案侦查。据了解,该案也是阜阳警方依据公安部新规,对脱逃醉驾嫌疑人进行刑事追责的首起案例。

## 阜南县恶邻砍倒一家4口追踪 伤者成功转院,犯罪嫌疑人归案

**星报追踪**

星报讯(记者 宁大龙) 昨日,本报报道了9月17日凌晨发生在阜南县的一家4口遭恶邻砍倒,并遭汽油焚烧灭迹的恶性突发案件。其中,医生曾提到建议伤者立即转院治疗,以及犯罪嫌疑人下落问题,得到了读者的广泛关注。

昨日,记者获悉,在此次事件中受伤的母子3人已经被转移到阜阳市人民医院接受治疗。据了解,目前,医院方根据母子3人的伤情,已经分别安排3人住进了医院的外科和烧伤科接受治疗。而死者郝永清的父亲和弟弟闻讯后也特地从外地赶回,照顾受伤的家属。目前,伤者的伤势已趋于稳定。

另据警方反馈的消息,砍死砍伤郝永

清一家的犯罪嫌疑人李某,已于昨日被追捕归案。

原来,犯罪嫌疑人李某在犯案后并未跑远,只是躲到了与村子相邻的大聂庄一处无人居住的空房子内。昨天,得到消息的警方迅速赶往大聂庄,将还在熟睡的李某抓获。

目前,案件还在进一步审讯中,犯罪嫌疑人的作案动机尚不明确。

## 阜阳两车祸伤者遭遇“被死亡” 以讹传讹,警方4次到医院察看确定“还活着”

星报讯(王鹏 记者 王涛) 日前,阜阳市发生一起交通事故,2人在事故中受伤,肇事司机逃逸。案发后,伤者被迅速送往医院治疗,经诊断并没有生命危险,但却有不少市民根据现场血迹及呕吐物,判断伤者死亡并四处传言,导致民警多次前往医院核实伤者伤势情况。

9月17日8时许,阜阳市交警支队事故处理大队接到报警称,在阜王路易景国际居民小区门前路段,发生一起交通事故,两车碰撞,造成2人受伤。

民警快速赶往现场,对事故现场展开勘查。“从事故现场痕迹来看,一辆出租车

和轿车发生碰撞,导致轿车车体发生侧滑,撞倒了路边的一辆电动车。”办案民警告诉记者,事故造成电动车上2人受伤,已被分别送往阜阳市第一人民医院和中医院抢救,肇事轿车司机逃逸。

事故发生当天,办案民警先后4次前往2家医院察看了解事故伤者的伤情。“伤者是夫妻二人,都是头部受伤,医院方面反馈信息显示,2人均无生命危险,正在观察治疗。”据民警介绍,之所以如此频繁前往医院了解伤情,是因为社会上传言该事故造成2人死亡。

阜阳市交警支队事故处理大队张曙

光大队长介绍,当天有多位记者向其求证事故伤亡情况的信息。

张曙光大队长分析,由于事故现场有伤者的呕吐物和血迹,有人就主观猜测事故后果,以讹传讹,2名伤者在传言中“被死亡”。

9月17日20时,肇事轿车司机徐某某慑于警方压力,主动来到事故处理大队投案自首。

据悉,徐某某,1992年出生,阜阳市颍州区王店镇居民。9月18日,记者从阜阳交警部门获悉,肇事逃逸司机徐某某已被警方依法拘留。